Aocxfoeig 'Ahyefpoag I - PUANASLO B

‘Aoxnon Bl. 'Eotw (G, -) pwa xuxixr ouddo xou éotew H < G. No
oetlete Ot xou 1 H elvan xuxhuer).

‘Aoxnon B2. Av K < H <G xu K <G, tote va deiete o1t K I H.

'‘Acxnor B3. 'Ectw (G, ) wo pn-xuxdkd| oudda tééne |G| = p?, 6mou p
elvou e ToC Puotxog opiude. Av g € G, g # e, vo Beedel 1 t8&n o(g) Tou
oTolyetou g.

‘Aoxnorn B4. Na Beedolv dhec ot unoouddes Twv ouddwy (Ziz, +) xou
(Z87 +)'

‘Aoxrnor B5. 'Eotww (G, -) wa opdda tééne |G| = p, émou p npdrog
puowog aprdude. No amodeitete 0Tt 1 G elvan xuxhixr xon amhy|. MdioTa,
(Gv ) = (Zpa +)

‘Aoxnon B6. No Beedolv ta opotepd olumnhoxa tne H = ([6]15) otnv
oudda (Zis, +) xadode xou o detxtng [Zys : HJ.

‘Aoxnorn B7. To wa opdda (G, ) ta axdrouvda tooduvauoiv:
(i) H G elvon ofiehovn
(ii) H opdda-mniixo G/Z(G) elvon xuxhixy.
‘Aocxnor BS8.
(i) No eZetdoete av Undpyel UN-TETEWUPEVOS Pop@lopds f: Zyo — Zs;
(i) No eZetdoete av undpyel un-tetptupévog opplopée f: Zy — Ss;
(ili) AmodelZte v UmopEn TOU LOOUOEHPIGUOY

(Z X 7)]{(2,2)) = Zg X Z.

‘Aoxnon B9. (20 Ocdpnua Iooyoppiouny Ouddwy) Eotw (G, -) wa
oudda, H < G xou K 4 G. Tote:

(i) HK <G, K < HK

(i) HK/K = H/HNK.

"‘Aoxnor B10. (30 Ochpnua Ioopoppiopmy Ouddwy) ‘Eotw H, K I G
ue K < H. Téote H/K < G/K nou

(G/K)/(H/K)=G/H.



